

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева
Институт психолого-педагогического образования

Отзыв

на выпускную квалификационную работу
Глуховой Виктории Юрьевны
на тему: «Особенности агрессивного поведения в младшем школьном возрасте»

Направление 44.03.02 «Психолого-педагогическое образование»
Направленность (профиль) «Практическая психология в образовании»

Выпускная квалификационная работа написана на актуальную тему: «Особенности агрессивного поведения в младшем школьном возрасте». Напряженная, неустойчивая социально - экономическая обстановка, сложившаяся в настоящее время в нашем обществе, обуславливает рост различных отклонений в личностном развитии и поведении подрастающего поколения.

Среди них особую тревогу вызывает цинизм, жестокость и агрессивность младших школьников. Современному, динамично меняющемуся обществу, требуется личность гуманная, коммуникабельная, толерантная, способная адекватно реагировать на окружающую действительность, личность созидательная, способная выплескивать свой гнев, не причиняя вреда окружающему обществу. В этой связи актуализируется проблема преодоления агрессивного поведения младших школьников, обеспечение их способами полноценной самореализации себя как личности. Выпускная квалификационная работа состоит из введения, трех глав, заключения и библиографического списка. Главы завершаются логичными выводами. Во введении обосновывается актуальность исследования, определяются объект и предмет исследования, ставится цель, формулируется гипотеза и задачи, описываются методы и методики. Структура и содержание работы продуманы, теоретическая и практическая часть исследования логически выстроена и доказательно представлена.

Первая глава позволила В.Ю. Глуховой продемонстрировать умение работать с научной психологической и педагогической литературой, ставить задачи научного поиска и осуществлять библиографический поиск. Библиографический поиск осуществлен на

достаточном уровне глубины и широты, научные источники качественно проработаны и используются в работе.

Вторая глава демонстрирует способности В.Ю. Глухой к анализу и сравнению. Дан подробный и разносторонний анализ методов исследования агрессии, сравнение конкретных методик исследования агрессивного поведения, соответствующих младшему школьному возрасту.

Третья глава демонстрирует способность В.Ю. Глухой к организации эмпирического исследования, обоснованию и выбору методик исследования и испытуемых, навыки анализа полученных результатов и их интерпретации. Материал изложен ясно и точно. Выводы, сделанные в заключении, обоснованы и конкретны, соответствуют задачам исследования.

В.Ю. Глухова проявила себя как ответственный и творческий исследователь. Результаты были получены В.Ю. Глухой самостоятельно.

Работа соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам бакалавра и рекомендуется к защите.

кандидат психологических наук,
доцент кафедры психологии ИППО
КГПУ им. В.П.Астафьева



В.В. Воронин

Подпись В.Ю. Воронин заверяю

Начальник общего отдела Г.И. Мосякина

КГПУ им. В.П. Астафьева